Отчет о внеплановой проверке.

С 15.10.2012 года по 19.10.2012 года Управлением Роспотребнадзора по Иркутской области была проведена внеплановая выездная проверка в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Информационно-расчетный центр» по поводу неудовлетворительного содержания подвальных помещений расположенных по адресу: г. Слюдянка, ул. Советская,9, Ленина, 93, Слюдянских Красногвардейцев, 50.

В ходе проверки были выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений, зданий, а именно: ст.ст. 11, 23 п. 1,3 Федерального закона от 30.03.1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и п.9.1, 9.2 СанПиН после чего было вынесено предписание об устранении нарушений.
Во исполнение предписания были устранены канализационные течи, произведена прочистка колодцев и была произведена засыпка подвала опилками. В дальнейшем были проведены работы по очистке подвала  от опилок, травля блох и мух, затем произведена повторная засыпка опилками. По вышеперечисленным адресам систематическое засорение канализационной системы происходит по вине жителей, о чем неоднократно составлялись акты.
ООО «ИРЦ» ведутся плановые работы по решению проблем данных домов, для окончательного решения проблем работы запланированы на летний период. На сегодняшний момент жалобы отсутствуют.

29.11.2012 года Службой государственного жилищного и строительного надзора Иркутской области была проведена внеплановая выездная проверка в отношении Общества с ограниченной ответственностью «Информационно-расчетный центр» по поводу неисправности канализации в подвальном помещении №6, по ул. Амбулаторная, д.28 наличие утечек с системы канализации, не герметичность стыков, наличие затопления пола подвального помещения канализационными стоками. Нарушены п.п. 2.6.11., 3.4.1., 5.8.3., «Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» утв. Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 года №170, о чем также вынесено предписание.
Во исполнение данного предписания работниками ЖЭУ-3 произведена санитарная очистка подвального помещения, течь полностью устранена. На сегодняшний момент претензий собственников нет. Также для дальнейшего решения проблемы по данному адресу имеется гарантийное письмо исполнителя о том, что ООО «КОС» гарантирует восстановление излома наружного канализационного коллектора.
